



Рапортуем Победе...

В детском доме «Колосок» прошел кинолекторий «Боль Афгана», в рамках Всероссийского оборонно-патриотического месячника и 26-летию вывода советских войск из Афганистана.

Перед показом фильма дети послушали рассказы Е.Н. Прокопенко (Евгений Николаевич) о событиях 1989 года, когда советские войска оставляли многострадальную землю Афганистана. 14 тысяч солдат и офицеров не вернулись домой, выполняя интернациональный долг.

Евгений Николаевич охотно ответил на вопросы детей и поделился пережитыми воспоминаниями.